HỢP ĐỒNG MUA BÁN CHỨNG CHỈ TIỀN GỬI

Số: VPBFC/CCTG-
Hôm nay, ngày 
· BÊN BÁN: CÔNG TY TÀI CHÍNH TNHH NGÂN HÀNG VIỆT NAM THỊNH VƯỢNG SMBC
· Giấy chứng nhận Đăng ký doanh nghiệp số 0102180545 do Sở Kế Hoạch Và Đầu Tư Thành phố Hồ Chí Minh cấp lần đầu ngày 15/02/2007 và các lần sửa đổi, bổ sung.
· Địa chỉ: Tầng 2, tòa nhà REE Tower, số 9 Đoàn Văn Bơ, phường 13, quận 4, thành phố Hồ Chí Minh.
· Điện thoại: (028) 39115212 
Fax: (028) 39115215
· Tài khoản số: 65227557 tại Ngân hàng TMCP Việt Nam Thịnh Vượng (VPBank)
· Người đại diện: 
Theo văn bản ủy quyền số 
Sau đây gọi tắt là VPB SMBC FC

· BÊN MUA: 
· Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp số 
· Địa chỉ: 
· Điện thoại:  
· Đại diện: 
Theo văn bản ủy quyền (nếu có): 
Sau đây gọi tắt là Khách hàng
XÉT RẰNG:

(i)   VPB SMBC FC được phép phát hành Chứng chỉ tiền gửi cho đối tượng khách hàng là các tổ chức trong nước và các tổ chức nước ngoài đang hoạt động hợp pháp tại Việt Nam và có đầy đủ năng lực và quyền hạn để đầu tư vào Chứng chỉ tiền gửi theo quy định của pháp luật Việt Nam;
(ii)    Khách hàng có đầy đủ năng lực, điều kiện và mong muốn mua Chứng chỉ tiền gửi theo các điều khoản và điều kiện của Hợp đồng này và các quy định của VPB SMBC FC.
Nay, hai bên thoả thuận và thống nhất ký kết Hợp đồng mua bán Chứng chỉ tiền gửi này (sau đây gọi là “Hợp đồng”) với các điều khoản như sau:
Điều 1. Mua Bán Chứng Chỉ Tiền Gửi

1. VPB SMBC FC đồng ý bán và Khách hàng đồng ý mua Chứng chỉ tiền gửi bằng đồng Việt Nam do VPB SMBC FC phát hành đợt 
a) Tên gọi Chứng chỉ tiền gửi: Chứng chỉ tiền gửi Công ty Tài chính TNHH Ngân hàng Việt Nam Thịnh Vượng SMBC
b) Mệnh giá của Chứng chỉ tiền gửi: 1.000.000 VND (Một triệu đồng)
c) Số lượng Chứng chỉ tiền gửi:  
d) Tổng Mệnh giá, Kỳ hạn và Lãi suất của Chứng chỉ tiền gửi:
	Mã đợt phát hành
	Tổng Mệnh giá (VND)
	Kỳ hạn

(
	Lãi suất

(%/năm)
	Ngày phát hành
	Ngày đáo hạn

	
	
	
	
	
	


Các chứng chỉ tiền gửi được VPB SMBC FC phát hành cho Khách hàng nêu trên gọi chung là “Chứng chỉ tiền gửi”.

2. Hình thức phát hành Chứng chỉ tiền gửi: Chứng chỉ tiền gửi được phát hành dưới hình thức ghi sổ có ghi tên Chủ sở hữu.
3. Lãi suất Chứng chỉ tiền gửi:
a) Các bên đồng ý rằng, lãi suất Chứng chỉ tiền gửi là lãi suất cố định trong suốt kỳ hạn của Chứng chỉ tiền gửi.

b) Tiền lãi được tính theo công thức sau:
	Tiền lãi bằng (=)
	Mệnh giá Chứng chỉ tiền gửi nhân với (x) Lãi suất nhân với (x) Số ngày gửi thực tế chia cho (:) 365 ngày.


Trong đó, Số ngày gửi thực tế được tính từ và bao gồm Ngày phát hành đến nhưng không bao gồm Ngày đáo hạn hoặc Ngày VPB SMBC FC hoàn tất thủ tục thanh toán gốc, lãi Chứng chỉ tiền gửi, tùy thuộc vào ngày nào đến trước.

4. Phương thức trả lãi: Tiền lãi được thanh toán vào Ngày đáo hạn.
5. Sau khi nhận đủ tiền thanh toán Chứng chỉ tiền gửi theo quy định tại Điều 2 Hợp đồng này, VPB SMBC FC ký phát hành Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi cho Khách hàng theo đúng các thông tin của Chứng chỉ tiền gửi quy định tại Khoản 1 Điều này và thực hiện chuyển giao Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi cho Khách hàng theo quy định tại Khoản 7 Điều này. 

6. Hiệu lực của Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi: Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi có hiệu lực từ Ngày phát hành cho đến khi VPB SMBC FC hoàn tất các nghĩa vụ thanh toán gốc, lãi Chứng chỉ tiền gửi và các nghĩa vụ khác (nếu có) cho Chủ sở hữu Chứng chỉ tiền gửi.

7. Chuyển giao Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi:

a. VPB SMBC FC chuyển giao Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi cho Khách hàng trong thời hạn 05 (năm) Ngày làm việc kể từ ngày ký phát hành.

b. Địa điểm chuyển giao: Theo yêu cầu của Khách hàng, việc chuyển giao được thực hiện theo phương thức được Khách hàng tích chọn sau:

(  VPB SMBC FC chuyển giao Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi cho Khách hàng tại Trụ sở của VPB SMBC FC; hoặc

(  Chuyển qua đơn vị chuyển phát đến địa chỉ của Khách hàng được nêu tại phần đầu Hợp đồng này.

c. Trường hợp địa điểm chuyển giao tại Trụ sở của VPB SMBC FC: Các Bên lập Biên bản giao nhận Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi.

Trường hợp VPB SMBC FC chuyển Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi cho Khách hàng qua đơn vị chuyển phát: Biên nhận và/hoặc giấy báo phát của đơn vị chuyển phát là bằng chứng chứng minh VPB SMBC FC đã hoàn tất nghĩa vụ chuyển giao Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi cho Khách hàng.

Kể từ thời điểm ký Biên bản bàn giao hoặc thời điểm đơn vị chuyển phát hoàn thành việc gửi Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi đến địa chỉ của Khách hàng, mọi rủi ro liên quan đến việc nắm giữ, quản lý, sử dụng và định đoạt Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi do Khách hàng hoàn toàn chịu trách nhiệm, VPB SMBC FC được miễn trừ mọi trách nhiệm phát sinh từ và/ hoặc liên quan đến mọi rủi ro này.

d. Các phương thức chuyển giao khác được thực hiện theo thỏa thuận bằng văn bản giữa VPB SMBC FC với Khách hàng.

Điều 2.  Điều Khoản Thanh Toán

1. Khách hàng thanh toán tiền mua Chứng chỉ tiền gửi:
a) Khách hàng có nghĩa vụ thanh toán tiền mua Chứng chỉ tiền gửi cho VPB SMBC FC theo chỉ dẫn thanh toán sau:

· Đơn vị nhận tiền: Công ty Tài chính TNHH Ngân hàng Việt Nam Thịnh Vượng SMBC;

· Tài khoản số: 65227557 

· Mở tại: Ngân hàng TMCP Việt Nam Thịnh Vượng – Hội sở

· Nội dung chuyển tiền phải bao gồm Tên khách hàng và/hoặc Số hợp đồng thực hiện

b) Khách hàng có trách nhiệm thanh toán tiền mua Chứng chỉ tiền gửi cho VPB SMBC FC trước 17h00 Ngày phát hành với tổng số tiền là 
2. VPB SMBC FC thanh toán gốc và lãi Chứng chỉ tiền gửi:

a) Thanh toán gốc, lãi Chứng chỉ tiền gửi: Vào ngày đến hạn thanh toán của Chứng chỉ tiền gửi, VPB SMBC FC sẽ thanh toán gốc, lãi Chứng chỉ tiền gửi vào tài khoản của Khách hàng theo chỉ dẫn thanh toán sau:
· Đơn vị nhận tiền: 
· Tài khoản số: 
· Mở tại: 
Các chứng từ thanh toán (ủy nhiệm chi có xác nhận của Ngân hàng thực hiện lệnh thanh toán hoặc lệnh chuyển tiền thành công trên hệ thống) là bằng chứng chứng minh VPB SMBC FC đã thanh toán đầy đủ và đúng hạn gốc, lãi Chứng chỉ tiền gửi.
b) Thanh toán trước hạn: Việc thanh toán trước hạn chứng chỉ tiền gửi do VPB SMBC FC quyết định trên cơ sở đề nghị thanh toán trước hạn bằng văn bản của Khách hàng. VPB SMBC FC có thể đồng ý thanh toán trước hạn với điều kiện sau khi thực hiện việc thanh toán trước hạn này, các tỷ lệ bảo đảm an toàn hoạt động của VPB SMBC FC vẫn đảm bảo theo quy định của Ngân Hàng Nhà Nước Việt Nam. 

Trong trường hợp Khách hàng đề nghị thanh toán trước hạn toàn bộ số lượng Chứng chỉ tiền gửi tại Khoản 1 Điều 1 của Hợp đồng, lãi suất thanh toán trước hạn là lãi suất không kỳ hạn thấp nhất do VPB SMBC FC quy định tại thời điểm thanh toán trước hạn, trừ trường hợp pháp luật có quy định khác.
Trong trường hợp Khách hàng đề nghị thanh toán trước hạn một phần số lượng Chứng chỉ tiền gửi tại Khoản 1 Điều 1 của Hợp đồng:

· Đối với số Chứng chỉ tiền gửi được yêu cầu thanh toán trước hạn, lãi suất thanh toán trước hạn là lãi suất không kỳ hạn thấp nhất do VPB SMBC FC quy định tại thời điểm thanh toán trước hạn, trừ trường hợp pháp luật có quy định khác.

· Đối với số Chứng chỉ tiền gửi còn lại, VPB SMBC FC áp dụng mức lãi suất được quy định tại Khoản 1 Điều 1 của Hợp đồng.
c) Nếu ngày đến hạn thanh toán gốc, lãi không phải ngày làm việc thì việc thanh toán gốc, lãi Chứng chỉ tiền gửi sẽ được thực hiện vào ngày làm việc tiếp theo sau đó. Khách hàng sẽ được hưởng lãi suất theo quy định tại Điểm d Khoản 1 Điều 1 Hợp đồng này cho số tiền gốc và số ngày vượt quá kỳ hạn Chứng chỉ tiền gửi. 

Ngày làm việc có nghĩa là bất kỳ ngày nào (không phải Thứ Bảy hoặc Chủ Nhật hoặc các ngày được nghỉ bù hoặc các ngày nghỉ lễ, Tết theo quy định của pháp luật) mà vào ngày đó các ngân hàng mở cửa giao dịch bình thường tại Việt Nam, với điều kiện ngày đó cũng phải là:

· Đối với giao dịch thanh toán thông qua hệ thống thanh toán của Ngân Hàng Nhà Nước Việt Nam: ngày Ngân Hàng Nhà Nước Việt Nam mở cửa làm việc bình thường; 

· Đối với giao dịch thanh toán không qua hệ thống thanh toán của Ngân Hàng Nhà Nước Việt Nam: ngày mà hệ thống thanh toán sử dụng để thanh toán cho giao dịch đó có làm việc; và
· Ngày mà VPB SMBC FC mở cửa làm việc bình thường.

d)  Trường hợp VPB SMBC FC không thực hiện thanh toán đầy đủ và đúng hạn gốc, lãi Chứng chỉ tiền gửi theo quy định của Hợp đồng này thì VPB SMBC FC sẽ trả cho Khách hàng lãi suất chậm trả bằng 150% lãi suất của Chứng Chỉ Tiền Gửi (nêu tại Khoản 1 Điều 1 của Hợp đồng này nhưng trong mọi trường hợp không vượt quá mức quy định của pháp luật), tính trên số tiền và số ngày thực tế chậm trả.
Điều 3. Quyền và nghĩa vụ của VPB SMBC FC
a) Quyền của VPB SMBC FC 
b) Được yêu cầu Khách hàng thanh toán đầy đủ và đúng hạn tiền mua Chứng chỉ tiền gửi theo đúng quy định tại Hợp đồng này.

c) Không chịu trách nhiệm về việc xác định tính hợp pháp và các vấn đề liên quan khác đến nguồn gốc số tiền mua Chứng chỉ tiền gửi của Khách hàng. 

d) Yêu cầu Khách hàng giải quyết tất cả các vấn đề tranh chấp, khiếu kiện, khiếu nại liên quan đến số tiền mua Chứng chỉ tiền gửi của Khách hàng (nếu có).

e) Từ chối đề nghị của Khách hàng nếu Khách hàng không thực hiện, thực hiện không đúng, không đầy đủ quy trình, thủ tục theo quy định của VPB SMBC FC.

f) Các quyền khác theo quy định tại Hợp đồng này, các văn bản thỏa thuận khác giữa các bên và quy định của pháp luật có liên quan.

1. Nghĩa vụ của VPB SMBC FC
a) Thanh toán đầy đủ, đúng hạn số tiền gốc và lãi Chứng chỉ tiền gửi cho Khách hàng theo thỏa thuận tại Hợp đồng này. 
b) Tạo điều kiện thuận lợi cho Khách hàng khi Khách hàng có nhu cầu thanh toán trước hạn, chuyển nhượng hoặc cầm cố Chứng chỉ tiền gửi.

c) Không tiết lộ thông tin về Hợp đồng này cho bên thứ ba nào khác nếu không được sự đồng ý bằng văn bản của Khách hàng, trừ trường hợp phải cung cấp thông tin theo quy định của pháp luật.

d) Phát hành Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi cho Khách hàng theo quy định tại Hợp đồng này.

e) Các nghĩa vụ khác theo quy định tại Hợp đồng này, các văn bản thỏa thuận khác giữa các bên và quy định của pháp luật có liên quan.

Điều 4. Quyền và nghĩa vụ của Khách hàng

1. Quyền của Khách hàng

a) Được quyền yêu cầu VPB SMBC FC thanh toán tiền gốc và lãi của Chứng chỉ tiền gửi theo quy định tại Hợp đồng này.

b) Được quyền chuyển quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi cho tổ chức khác thuộc đối tượng sở hữu Chứng chỉ tiền gửi của VPB SMBC FC.

c) Được quyền cầm cố, chiết khấu Chứng chỉ tiền gửi tại các tổ chức tín dụng khác nếu được tổ chức tín dụng đó chấp nhận.

d) Các quyền khác theo quy định tại Hợp đồng này, các văn bản thỏa thuận khác giữa các bên và quy định của pháp luật có liên quan.

2. Nghĩa vụ của Khách hàng
a) Thanh toán đầy đủ và đúng hạn tiền mua Chứng chỉ tiền gửi theo đúng quy định tại Hợp đồng này.

b) Chịu trách nhiệm về tính hợp pháp và các vấn đề tranh chấp, khiếu kiện, khiếu nại liên quan đến số tiền mua Chứng chỉ tiền gửi.

c) Bảo đảm rằng giao dịch mua Chứng chỉ tiền gửi theo quy định tại Hợp đồng đã được phê duyệt, chấp thuận đầy đủ và hợp lệ theo quy định nội bộ của Khách hàng.

d) Tuân thủ các quy định của VPB SMBC FC và quy định tại Hợp đồng này liên quan đến việc mua, sử dụng, thanh toán, chuyển nhượng Chứng chỉ tiền gửi.

e) Cung cấp thông tin đầy đủ và chính xác cho VPB SMBC FC và cam kết để VPB SMBC FC xác thực các thông tin đó từ bất kỳ nguồn nào mà VPB SMBC FC có được.

f) Các nghĩa vụ khác theo quy định tại Hợp đồng này, các văn bản thỏa thuận khác giữa các bên và quy định của pháp luật có liên quan.
Điều 5.  Chuyển nhượng Chứng chỉ tiền gửi

1. Khách hàng chỉ được chuyển nhượng Chứng chỉ tiền gửi này cho tổ chức.

2. Thủ tục chuyển nhượng:

Khi Khách hàng có nhu cầu chuyển nhượng Chứng chỉ tiền gửi, Khách hàng cung cấp hồ sơ chuyển nhượng đầy đủ và hợp lệ cho VPB SMBC FC trước 16h30 của Ngày làm việc. VPB SMBC FC thực hiện ghi nhận thay đổi chủ sở hữu Chứng chỉ tiền gửi và ký phát hành Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi mới cho bên nhận chuyển nhượng ngay trong ngày nhận được hồ sơ đề nghị chuyển nhượng hợp lệ. Hồ sơ chuyển nhượng bao gồm:

· Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi (bản gốc);

· Giấy đề nghị chuyển nhượng đã được Khách hàng và bên nhận chuyển nhượng ký, đóng dấu hợp lệ (bản gốc);
· Hồ sơ pháp lý cập nhật của Khách hàng và/hoặc Bên nhận chuyển nhượng (nếu có);
· Nếu Bên nhận chuyển nhượng thực hiện giao dịch lần đầu tại VPB SMBC FC: cung cấp Hồ sơ pháp lý bao gồm: (1) Tờ khai thông tin theo mẫu của VPB SMBC FC (bản gốc); (2) Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp hoặc Giấy chứng nhận đăng ký đầu tư hoặc Giấy phép/Quyết định thành lập, hoạt động; (3) Giấy chứng nhận đăng ký mẫu dấu (hoặc tài liệu tương đương) (bản gốc/bản sao có đối chiếu bản gốc/bản sao có chứng thực);
· Giấy ủy quyền hợp lệ của Khách hàng và/hoặc bên nhận chuyển nhượng (nếu có) trong trường hợp người ký xác nhận trên Giấy đề nghị chuyển nhượng không phải là người đại diện theo pháp luật (bản chính/bản sao y có chứng thực/bản sao y nội bộ hợp lệ);

· Giấy chứng minh nhân dân/Hộ chiếu/Căn cước công dân còn hiệu lực và Quyết định bổ nhiệm (nếu có) của người đại diện theo pháp luật/người đại diện theo ủy quyền của Khách hàng và bên nhận chuyển nhượng (bản sao có đối chiếu bản gốc hoặc bản sao có chứng thực);
· Các hồ sơ khác theo quy định của pháp luật từng thời kỳ.
Trường hợp Khách hàng cung cấp hồ sơ chuyển nhượng đầy đủ và hợp lệ cho VPB SMBC FC sau 16h30 của Ngày làm việc, việc chuyển nhượng Chứng chỉ tiền gửi sẽ được VPB SMBC FC thực hiện vào Ngày làm việc liền kề sau đó.
3. Chuyển giao Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi:
VPB SMBC FC chuyển giao Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi cho bên nhận chuyển nhượng trong vòng 05 (năm) Ngày làm việc kể từ ngày VPB SMBC FC nhận được đầy đủ hồ sơ đề nghị chuyển nhượng Chứng chỉ tiền gửi hợp lệ.
Điều 6.  Xử lý trường hợp Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi bị mất, rách, nhàu nát

Khi phát hiện Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi bị mất, rách hoặc nhàu nát và Khách hàng có nhu cầu được cấp lại Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi, Khách hàng gửi thông báo bằng văn bản cho VPB SMBC FC. Thông báo thể hiện rõ cam kết của Khách hàng về tính xác thực của các thông tin cung cấp và việc chịu mọi trách nhiệm đối với việc cung cấp thông tin không chính xác. Nội dung thông báo bao gồm:

· Tên tổ chức sở hữu Chứng chỉ tiền gửi

· Mã Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi

· Mệnh giá, kỳ hạn, lãi suất Chứng chỉ tiền gửi

· Thời điểm và nguyên nhân Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi bị mất, rách, nhàu nát (nếu có)

Căn cứ thông báo bằng văn bản của Khách hàng, VPB SMBC FC tiến hành kiểm tra, đối chiếu thông tin Khách hàng cung cấp với thông tin hồ sơ do VPB SMBC FC lưu trữ yêu cầu bổ sung hồ sơ (nếu cần) và thực hiện cấp lại Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi với mã cũ kèm theo ký tự “CL” (cấp lại) cho Khách hàng. 
Điều 7.  Đơn phương chấm dứt Hợp đồng

1. Khách hàng được quyền đơn phương chấm dứt Hợp đồng khi đáp ứng một trong các điều kiện sau:

a) Khách hàng chưa thanh toán tiền mua Chứng chỉ tiền gửi cho VPB SMBC FC theo thỏa thuận tại Hợp đồng; 
b) Kể từ ngày ký Hợp đồng cho đến khi Khách hàng phải thanh toán tiền mua Chứng chỉ tiền gửi theo Hợp đồng mà có sự thay đổi về tình hình chính sách/pháp luật về tài chính, chính trị, hoặc kinh tế của Việt Nam mà sự thay đổi đó theo thông báo bằng văn bản của VPB SMBC FC là có khả năng ảnh hưởng nghiêm trọng đến sự thành công của việc chào bán và phân phối Chứng chỉ tiền gửi.

c) VPB SMBC FC vi phạm bất kỳ nghĩa vụ nào (trừ Điểm a) quy định tại Khoản 2 Điều 3 Hợp đồng này mà gây ảnh hưởng nghiêm trọng đến việc thực hiện Hợp đồng. Khi đó, Khách hàng phải thông báo bằng văn bản cho VPB SMBC FC về việc chấm dứt Hợp đồng trước 05 (năm) Ngày làm việc tính đến ngày dự kiến chấm dứt.
2. VPB SMBC FC được quyền đơn phương chấm dứt Hợp đồng trong trường hợp:

Khách hàng vi phạm bất kỳ nghĩa vụ nào (trừ Điểm a) quy định tại Khoản 2 Điều 4 Hợp đồng này mà theo đánh giá của VPB SMBC FC là dẫn đến ảnh hưởng nghiêm trọng đến việc thực hiện Hợp đồng. Khi đó, VPB SMBC FC phải thông báo bằng văn bản cho Khách hàng về việc chấm dứt Hợp đồng trước 05 (năm) Ngày làm việc tính đến ngày dự kiến chấm dứt.

3. Trong các trường hợp quy định tại Điểm a và Điểm b Khoản 1 Điều này, Khách hàng không phải bồi thường cho VPB SMBC FC bất kỳ một khoản tiền nào và VPB SMBC FC được miễn trách trong việc thực hiện các nghĩa vụ của mình theo Hợp đồng và không phải bồi thường cho Khách hàng bất kỳ một khoản tiền nào.

Trong các trường hợp quy định tại Khoản 2 Điều này, VPB SMBC FC sẽ thanh toán gốc và lãi trước hạn Chứng chỉ tiền gửi cho Khách hàng theo trường hợp đề nghị thanh toán trước hạn toàn bộ số lượng Chứng chỉ tiền gửi quy định tại khoản 2, Điều 2 Hợp đồng này.
Điều 8.  Cam kết chung 

1. Hai bên cam kết thực hiện đúng các điều khoản quy định trong Hợp đồng này.

2. Khách hàng xác nhận đã đọc, hiểu và đồng ý với toàn bộ Sản phẩm Chứng chỉ tiền gửi của VPB SMBC FC trước khi ký kết Hợp đồng này. 

3. Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi là một bộ phận không thể tách rời của  Hợp đồng. Trong trường hợp có sự sai khác giữa Hợp đồng và Giấy chứng nhận quyền sở hữu Chứng chỉ tiền gửi thì nội dung của Hợp đồng sẽ có giá trị cao hơn để giải thích và thực hiện.

4. Hợp đồng được điều chỉnh và giải thích theo pháp luật Việt Nam. Mọi vướng mắc phát sinh trong quá trình thực hiện Hợp đồng sẽ được hai bên bàn bạc và giải quyết trên tinh thần hợp tác. Trường hợp không thể tự giải quyết được, tranh chấp sẽ được chuyển sang Toà án có thẩm quyền để giải quyết theo quy định của pháp luật. 

5. Hợp đồng có hiệu lực kể từ ngày nêu tại phần đầu Hợp đồng và tự động chấm dứt sau khi Các Bên đã hoàn tất mọi nghĩa vụ liên quan.

6. Hợp đồng được lập thành 02 (hai) bản có giá trị pháp lý như nhau, mỗi Bên giữ 01 (một) bản làm căn cứ thực hiện.
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